STOR VA
3aBbpTaLlo ce pe3boBo cheanHeHne, 6e3 gpocen, popma T HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 BbHLWHA pe3ba BSP uyunuHapuyHa

®dopma Ha ynnbTHEHWe 1 MpPBCTEH C yNTbTHUTENEH Pbb

CbeavHeHue 2 + 3 BbHLUHA pe3ba BSP unnuHgpuyHa

®opma Ha ynnbTHeHMe 2 + 3 24° BbTPELLEH KOHYC

KoHcTpykKuus 3aBbpTaLLy ce pe3boBu cbeanHeHus 6e3
apocen (BUCOKO HansiraHe)

Moaudukauums dopma T

O6em Ha gocTaBkaTa LiyLiep C XoneHApoBa raika u pexel
npbCTEH

MaTepuan 6naropogHa ctomaHa

YkasaHue
YKasaHusa 3a MOHTax, crnobsBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onNycTuMn paboTHm
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe OT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeaNHEHUs.

YKasaHusa 3a nopbyka
NBR ynmbTHeHuSA
FPM (Viton) npu novcksaHe

ApTuUKYyn

O6o03Ha4veHne KoHcTpykTMBHA Pa6oTtHo

nopeguua HansiraHe bar

STOR 04 LL VA LL PN 100 4 G1/8"-28 M8x1 14 8 24 10 105 270 18 17 10
STOR 06 LL VA LL PN 100 6 G1/8"-28 M10x1 14 8 24 10 105 270 18 17 12
STOR 08 LL VA LL PN 100 8 G1/8"-28 M12x1 14 8 24 115 140 290 18 24 14
STORNWO04 HLVA L PN 250 6 G1/8"-28 M12x15 14 8 24 120 105 270 17 17 14
STORNWO6 HLVA L PN 250 8 G1/4"-19 M14x15 18 12 30 145 140 290 22 19 17
STORNWO8HLVA L PN 250 10 G1/4"-199 M18x15 18 12 30 1556 140 300 22 19 19
STORNW10HL1/4VA L PN 250 12 G1/4"-19 M18x156 22 12 36 180 165 330 27 24 22
STORNW10HLVA L PN 250 12 G38"-19 M18x15 22 12 36 180 165 330 27 24 22
STORNW13HLVA L PN 250 15 G1/2"-14 M2x15 26 14 45 215 215 300 32 30 27
STORNW 16 HLVA L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 26 14 45 210 215 370 32 30 32
STORNW20HLVA L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 32 16 53 275 240 440 41 36 36
STORNW25HLVA L PN 160 28 G1"-1 M36x2 39 18 66 320 305 490 650 46 41
STORNW32HLVA L PN 160 35 G114'-11 M45x2 35 20 76 360 355 50 60 55 50
STORNWA40HLVA L PN 160 42 G112"-11 Mb62x2 565 22 87 405 405 630 70 6o 6o
STORNWO3HSVA S PN 315 6 G1/4"-19 M14x15 18 12 30 165 140 310 22 19 17
STORNWO04HSVA S PN 315 8 G1/4"-19 M16x15 18 12 30 165 140 310 22 19 19
STORNWO0BHS1/4VA S PN 315 10 G14"-19 M18x15 18 12 30 185 140 3650 27 22 22
STORNWO06 HSVA S PN 315 10 G3/8"-19 M18x15 22 12 36 185 165 3650 27 24 22
STORNWO8HSVA S PN 315 12 G38"-19 M20x15 22 12 36 185 165 350 27 24
STORNW10HS VA S PN 315 14 G1/2"-14 M22x15 26 14 45 225 215 3056 32 30 27
STORNW13HSVA S PN 315 16 G1/2"-14 M24x15 26 14 45 220 215 400 32 30 30
STORNW 16 HSVA S PN 315 20 G1/2"-14 M30x2 26 14 45 220 215 400 32 30 30
STORNW20HSVA S PN 160 25 G1"-1 M36x2 39 18 66 315 305 560 50 46 46
STORNW25HSVA S PN 160 30 G114"-11 M42x2 49 20 76 370 355 640 60 55 50
STORNW32HSVA S PN 160 38 G112"-11 M5b2x2 55 22 87 415 405 720 70 60 60

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomMuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoayKTta
XSTOR VA  3aBbpralyo ce pe3boBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, dopma T, wyuep (6e3 xoneHapoBa raiika u pexeLy NpbCTeH)

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



